3ansaTue Nel0. IToka3aTeibHbIE yPABHEHUS.

[ToBTropuTh popmyiel 3austue 1, 2 (creneHu, KOpHH)

IMoka3zarenbHass pyHKIHS.

Onp. Dyukiws, 3aganHas opmynoir Y =a*(roe a >0, a#1), Ha3plBaeTCs MOKA3aTeNbHOM QYHKIHEH C
OCHOBAHHUEM a.

OcHoBHbBIE CBOIiCTBA MOKA3aTeJbHOH (QYHKIUHU:
1. O6nacts onpenenenus: D(y) = (—o0;+0).

2. O6nacts 3Hauenus: E(y) = (0;+x)

3. Ilpu a >1¢dysaxus Bo3pacTaeT Ha Bceid 001aCTH ONpPeeICHHS.
ITpu a <1 ¢ynkus yobiBaeT Ha Bcel 00IACTH ONpEeACTICHHUS.
IIpuMepsl nocTpoeHus: rpagUKOB.

X+2
Ilpumepl..y =3%; Ipumep?. : y =1+ (%)

Onp. ypasaenue a” =b(rme a >0, a#1), HaseiBaeTcst mpocreiimum mokasarensHeiM. Eciu b < 0,10 ypaBHeHue
He uMeeT KopHel, eciau b > 0, To st ero penieHust He0OOXOAMMO MPEICTABUTD NPABYIO YacTh CICAYIOIIHM
oOpaszom: b =a‘, torga mel moayuum: a* =a‘, rue C-pelieHue.

Mpum.1: 2*=64; 2*=2° x=6.

B o6miem cayuae 1060e MoKasaTeIbHOE ypaBHEeHHE HYXKHO IIpHBecTH K BHAY: a ) =a®" (o6patuTh BHUMaHMeE,

YTO B ypaBHEHUU CJIEBA U CIPaBa TOJbKO OJIHO CJIaraéMoe U HeT HU KakuX Ko3((UIIMEHTOB), TOCIIE Yero NEPEenTH K
ypaBHEHHIO OTHOCHTEIbHO creneneit: f(X) = g(Xx).

Mpum.2: 257 =45, X8 _p»0. y2_3_2y_10.

IIpumep rpapuyeckoro pemieHnus ypaBHeHUM:

IIpumep3.: 3" =4 —x. Beeném dyukuun: Y, = 3*- Bo3pacraer npu X € (—oo;+0) u Y, =4 — X- yObIBaeT npu
X € (—o0;+00) . CnenoBaTeNnbHO, MOKET OBITH €IMHCTBEHHAS! TOUKA TIEPECCUCHHS, SBIISIOIMIASCS PEIICHUEM.
IToctpoum rpacduku 3TUX QyHKIHIHA:

= P X =1,
[IpoBepHuM 3TOT KOpPEHB, IOJICTABUB €TO B YPABHEHUE:
X {13 f vl L4 1
“'/' CYER TT:_I., 3 =3,
.“s “ 4 _l = 3,
3=3 -BepHO
it Otset: X =1.
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1. ITocTpouts rpadpuku GpyHKIHU.

1 X 1 X ) N x—1
a)y=2%®y=[?]w)y=—?;m y=2“uﬂy=T+1w)y=—L{éj;®y=2 %m)y=ﬂﬂ :

(S

. llocTpouTs B 0aHOIi cucTeme koopauuar: Y =2" u Yy =8".

1Y 1y 1 2\ (9Y 27
3. Pemiuth ypaBuenusi: a) 4 =64; 0) |=| =27; 3* =81; 2 == S22 =5
v ) ) (3) 5 0(3) —a o (2] 3] -5
2x2+x—05
e) I8X73 =3/427X ; é) 36—X =33X—2; )K) (%) :g'

N

x-1 X+1
. Pemnth ypaBuenus: a) 7 +4.7°" =539; 6) 2.3 -3*=15; B) (%j —[1] =48.

Y

(621

x-1
. Pemmnth ypaBnenne: a) 2°° =3"7; ©) (%)

6. Pemnthb ypaBHenue: a) 9° —8-3*-9=0;6) 3*+3°*=12; B) 4% +16=10.2"""7,
1 Vx+1 1 1
7. Pemnth ypaBHenue: a) 27V =9 . g) 3* (E] =243 ;B) 712 3 ;) 5 =125,
+

oo

1 X
. Pemuth rpadpuyecku ypaBHeHue:  a) (Ej =x+3; 6) 4" =5-x.
JlomoJiHMTEIbHBIE 3aJaAHUS

—X X X-2
1. ITocTtpouts rpaduxm pyHKuMii: a) y = [%j ;0) Y= (%) -1;B) y= —(%j ; T)y=3-2%.

2—X 8x+1
2. Pemmnth ypaBHenue: a) 57" =0,2; 0) [%) =8v2 ;B) 62°=216%;r) (%) =15%7;

3 1
2% 2| ==, 0,3*.3* =3/0,81.
n) (2) 5 €)

1-x X
3. PeliuTh ypaBHeHHS: a) [%) —(%j =4,96; 6) 100" -11-10*+10=0.

4, Pemnth ypaBHenus: a) 31 -2.3*?=75; 6) 5° =7,

5. Pemuth cucreMy ypaBHeHUii:

4 =16
1) o
421
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JlomainHee 3agaHue:
1. ITocTpouts rpaduxku GpyHKIMIA:

1 X
a) Y =3":0) y=(§) ;) y=—-3;1) y=

2. PemmiTh ypaBHeHHU

1. 203" =36
3x+1 5x-3
2 (3 -(3)
7 3
3. 3 =9

4, 205 _gfp

5. 4% 44%1-320

6. 3.5°42.571-77
3. Peruuth ypaBHeHue:

1. 36 -4-6"-12=0
2. 49" -8-7"+7=0

4. PemnTh ypaBHeHMHe: 1) 5.9 +9*?

> (3

3% my=3"+1;¢) y:—l—(

=406;

X+1
+ (lj =162
2

5. Pemiuth ypaBHeHHe: 1) 5 =8

2) 7x—2 — 42—x

3) 4% —0,252 =15

6. Pemuth cucTemy ypaBHeHHIi:

YMHuKa.pd



